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FIRST TERM SAMPLE PRACTICE PAPER – 2024

PHYSICS

  Time : 1½ hour       STD. 9               Score : 40
     • ആദ്യത്തെ� 15 മിനിറ്റ് സമാശ്വാസ സമയമാണ്. ഈ സമയത് ച�ാദ്യങ്ങൾ 

        നന്നായി വായിച്ചു മനസ്സിലാക്കണം.
     • നിർചദശങ്ങൾക്കനുസരിച്്ച ഉ�രം എഴുതുക.
     • ച�ാദ്യ�ിത്തെ) സ്ചകാറും സമയവും പരിഗണിച്്ച ഉ�രം എഴുതുക.   

1 മുതൽ 4 വത്തെര ഉള്ള ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഏത്തെതങ്കിലും മൂത്തെന്നണ്ണ�ിന് മാത്രതം 
ഉ�രത്തെമഴുതുക. 1 സ്ചകാർ വീതം.

1. ഒരു മേ�ശയെ� കിഴക്കുനിന്നും 150  N ബലം ഉപമേ�ോഗിച്ചു പടിഞ്ഞോമേ�ോട്ടു തള്ളുന്നു. 
പടിഞ്ഞോ�ുനിന്നും 200  N ബലം  ഉപമേ�ോഗിച്ചു വലിക്കുന്നു. മേ�ശ�ിൽ അനുഭവയെ'ടുന്ന 
പരിണതബലം ............. ആ�ിരിക്കും.

(200 , 150 , 50 , 350 )N N N N

2. ചിത്രതം നീരീക്ഷിക്കുക. ചിത്രതത്തിൽ അപവർത്തനമേകോൺ എത്രത ? 

3. സ്ഥോനോന്തരത്തിയെ9�ും സഞ്ചരിച്ച ദൂരത്തിയെ9�ും �ൂല്യം തുല്യ�ോകുന്ന സന്ദർഭം ഏത് ?

4. അപവർത്തനവു�ോ�ി ബന്ധയെ'ട്ട ശരി�ോ� ചിത്രതമേ�ത് ? 

5 മുതൽ 13 വത്തെര ഉള്ള ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഏത്തെതങ്കിലും ഏത്തെഴണ്ണ�ിന്  മാത്രതം 
ഉ�രത്തെമഴുതുക. 2 സ്ചകാർ വീതം
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5. ) a ഗലീലിമേ�ോ�ുയെട മേഗോലി�ും ചോനലും പരീക്ഷണത്തിൽ മേഗോലി പര�ോവധി 

ഉ�രത്തിയെലത്തോൻ ത്രശ�ിച്ചതിന് കോരണയെ�ന്്ത ? 
 ) b ഇതിയെല മേഗോലി കു�ച്ചു�ർന്നതിനുമേശഷം നിശ്ചല�ോ�തിന് കോരണയെ�ന്്ത ?

6. 3 /  m s ത്രപമേവഗത്തിൽ സഞ്ചരിച്ചുയെകോണ്ടിരുന്ന ഒരു വസ്തുവിയെ9 ത്രപമേവഗം 2  s യെകോണ്്ട       
4 /  m s ആ�ി  �ോ�ുന്നുയെവങ്കിൽ ത്വരണം എത്രത ?

7. അകയെല നിന്ന് മേനോക്കുമേOോൾ ജലോശ�ങ്ങളുയെട അടിത്തട്്ട ഉ�ർന്നതോ�ി മേതോന്നോൻ 
കോരണം എന്തോ�ിരിക്കും ?

8. സഫലബലം എന്നത് യെകോണ്്ട എന്തോണർത്ഥ�ോക്കുന്നത് ?
ഒരു വസ്തുവിൽ 100  N ബലം ഒരു ദിശ�ിലും 350  N ബലം എതിർ ദിശ�ിലും 
ത്രപമേ�ോഗിച്ചോൽ  സഫലബലം കണക്കോക്കുക.

9. കോരണം വിശദ�ോക്കുക
ചത്രകവോളത്തിൽ ��ഞ്ഞുകഴിഞ്ഞോലും അല്പസ��മേത്തക്ക് കൂടി സൂര്യയെന കോണോൻ 
സോധിക്കും.

10. ശൂന്യത�ിയെല ത്രപകോശമേവഗം 3 10X 8 /   m s ഉം   സ്ഫടികത്തിയെ9 അപവർത്തനോങ്കം 1.5  ഉം 
ആ�ോൽ സ്ഫടികത്തിയെല ത്രപകോശമേവഗം കണക്കോക്കുക.

11. ,  A B എന്നീ കോ�ുകളുയെട ചലനവു�ോ�ി ബന്ധയെ'ട്ട ത്രപമേവഗ സ�� ത്രഗോഫ് 
നൽകി�ിരിക്കുന്നു.
                         

) a രണ്്ട കോ�ുകൾക്കും ഒമേര ത്രപമേവഗയെ�ത്തോൻ എത്രത സ��ം വീതം എടുത്തു? 
) b ഏത് കോ�ിനോണ് കൂടുതൽ ത്വരണം ഉള്ളത് ?

12. ഒരു വസ്തുവിയെന നിശ്ചിത ത്രപമേവഗത്തിൽ കുത്തയെന �ുകളിമേലയെക്ക�ിഞ്ഞമേ'ോൾ അത്  
പര�ോവധി 80  m ഉ�രത്തിയെലത്തിയെ�ങ്കിൽ ഈ വസ്തുവിയെന ത��ിൽ നിന്ന് എത്രത 
ത്രപമേവഗത്തിലോണ്  �ുകളിമേലയെക്ക�ിഞ്ഞത് ? (  = -10 /a m s2)
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13. ചൂടുള്ള മേവനൽക്കോലത്്ത ഉച്ചസ��ങ്ങളിൽ അകയെല നിന്ന് മേനോക്കുമേOോൾ ടോ�ിട്ട 

മേ�ോഡിൽ യെവള്ളം ഉള്ളതോ� ത്രപതീതി ഉണ്ടോകോ�ുണ്്ട. ഈ ത്രപതിഭോസം ഉണ്ടോകുന്നത് 
എങ്ങയെനയെ�ന്ന് വിശദീകരിക്കുക ?

14 മുതൽ 19 വത്തെര ഉള്ള ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഏത്തെതങ്കിലു അത്തെ;ണ്ണ�ിന് മാത്രതം 
ഉ�രത്തെമഴുതുക.  3 സ്ചകാർ വീതം

14. ) a ന്യൂട്ടയെ9 ഒന്നോം ചലനനി��ം ത്രപസ്തോവിക്കുക.
   ) b ഈ നി��ത്തിന് ഏയെതല്ലോം അളവുകൾ നിർവചിക്കോൻ സോധിച്ചു ?

15. ) a ചുവയെട യെകോടുത്തിരിക്കുന്നവ�ിൽ ഏതോണ് ശരി�ോ� ചിത്രതം ?
 

               
) b ഇത് ഏത് തരം സൈസൻ ആണ്?

( �ോൻമേഡറ്റ�ി,  മേകോഷന�ി,  ഇൻഫർമേ�റ്റ�ി)
)  c ഈ സൈസൻ എന്തിയെന സൂചി'ിക്കുന്നു.

16 ) ,  a A B ഇവ�ിൽ ത്രപകോശ സോത്രന്ദത കൂടി� �ോധ്യ�ം ഏത്?  

                   
 )  b A �ിയെല പതനമേകോൺ 45o  ആ�ോൽ ത്രപകോശരശ്�ി�ുയെട പോത എത്രപകോര�ോ�ിരിക്കും ?
 ) c അപവർത്തനമേകോൺ 90o ആകുമേOോൾ,  പതനമേകോൺ ഏതു മേപരിൽ അ�ി�യെ'ടും ?

17 ) a ചുവയെട യെകോടുത്തവയെ� സ�ത്രപമേവഗം, അസ�ത്രപമേവഗം എന്ന് തരംതിരിക്കുക.  
  ) i മേ`ഷനിൽ നിന്ന് പു�യെ'ട്ട യെത്രട�ിൻ 
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 ) ii സ്വിച്ച് ഓഫോക്കി� ഫോൻ 

) iii ഒമേര �ോധ്യ�ത്തിലൂയെട സഞ്ചരിക്കുന്ന ത്രപകോശം
) iv നിർബോധം പതിക്കുന്ന മേതങ്ങ

) b ഒരു വസ്തു വൃത്ത പോത�ിൽ  സ�മേവഗത്തിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നു. ഈ വസ്തുവിന് 
സ�ത്രപമേവഗ�ോമേണോ അമേതോ അസ�ത്രപമേവഗ�ോമേണോ? കോരണയെ�ന്്ത?

18) ചിത്രതം നിരീക്ഷിക്കുക. 

, , ,  A B C D ഇവ നോലുതരം സുതോര്യ �ോധ്യ�ങ്ങളോണ്. ത്രപകോശം കടന്നു മേപോകുന്ന പോത 
നിരീക്ഷിക്കുക.

 ) ,  a A B ഇവ�ിൽ ത്രപകോശ സോത്രന്ദത കു�ഞ്ഞ �ോധ്യ�ം ഏത്?
) b ത്രപകോശം  C �ിൽ നിന്ന്  D �ിമേലക്ക് കടന്നുമേപോകോയെത അമേത �ോധ്യ�ത്തിമേലക്ക് 

    തിരിച്ചുമേപോകോൻ കോരണങ്ങൾ എയെന്തല്ലോ�ോ�ിരിക്കും?
   
19) ചിത്രതം നീരീക്ഷിക്കുക.

                                                 
(ജലത്തിയെ9 അപവർത്തനോങ്കം 1.33  ഉം ,ആമേപക്ഷിക സോത്രന്ദത 1 ഉം ആണ് . �യെcc�ുയെട 
അപവർത്തനോങ്കം 1.44   ഉം, ആമേപക്ഷിക സോത്രന്ദത 0 .8  ഉം ആണ് ) 

) a ത്രപകോശിക സോത്രന്ദത കൂടി� �ോധ്യ�ം ഏതോണ്?                                                
) , b A Bചിതങ്ങളിൽ ഏതിനോണ് പൂർcോന്തര ത്രപതിപതനം ഉണ്ടോകോനുള്ള സോധ്യത ഉള്ളത്?

    നിങ്ങളുയെട ഉത്തരം സോധുകരിക്കുക   

20 മുതൽ 22 വത്തെര ഉള്ള ച�ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഏത്തെതങ്കിലു  o രത്തെ=ണ്ണ�ിന് മാത്രതം 
ഉ�രത്തെമഴുതുക.  4 സ്ചകാർ വീതം.
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20.  ഒരു വസ്തുവിയെ9 ചലനവു�ോ�ി ബന്ധയെ'ട്ട വിവരങ്ങൾ  നൽകി�ിരിക്കുന്നു,
) a സ�� -  ത്രപമേവഗ ത്രഗോഫ് വര�്ക്കുക.  

) b ത്രഗോഫിൽ ഏത് അവസരത്തിലോണ് �ന്ദീകരണ�ുള്ളത് ?
)  0 c �ുതൽ 6  s വയെര�ുള്ള സ�� ഇടമേവള�ിൽ വസ്തുവിനുണ്ടോ� സ്ഥോനോന്തരം എത്രത?

21. പട്ടിക നിരീക്ഷിക്കുക.
 

              
) a പട്ടിക�ിൽ യെകോടുത്തിരിക്കുന്ന �ോധ്യ�ങ്ങളിൽ ഏതിനോണ് ത്രപകോശമേവഗം ഏറ്റവും 

    കു�വുള്ളത്?
) b ഒരു �ോധ്യ�ത്തിൽ നിന്ന് �യെറ്റോരു �ോധ്യ�ത്തിമേലക്ക് ത്രപകോശരശ്�ി ചരിഞ്ഞു പതിച്ചോലും 

    ത്രപകോശരശ്�ി�ുയെട സഞ്ചോരപോത�്ക്ക് വ്യതി�ോനം സംഭവിക്കോത്ത �ോധ്യ� മേജോഡി 
ഏത്?

) c ത്രപകോശരശ്�ി ഒരു �ോധ്യ�ത്തിൽ നിന്നും �യെറ്റോരു �ോധ്യ�ത്തിമേലക്ക് കടക്കുമേOോൾ 
ഏറ്റവും     കൂടുതൽ വ്യതി�ോനം സംഭവിക്കുന്ന �ോധ്യ� മേജോഡി  ഏത്?

) d ത്രകൗൺ ഗ്ലോസ്സിൽ നിന്നും ഫ്ലി9്  ഗ്ലോസ്സിമേലക്ക് ചരിഞ്ഞു പതിക്കുന്ന ത്രപകോശ രശ്�ി�ുയെട 
    പോത നിരീക്ഷിക്കുക. ചിത്രതം പകർത്തി വരച്ചു അപവർത്തന രശ്�ി�ുയെട പോത വരച്ചു 
      മേചർക്കുക 

22. ഒരു കല്ല് 30 /  m s ത്രപമേവഗമേത്തോയെട കുത്തയെന �ുകളിമേലോട്്ട എ�ിഞ്ഞു (  = -10 / 2) a m s
) a പര�ോവധി ഉ�രത്തിയെലത്തോൻ എടുത്ത സ��യെ�ത്രത? 
) b ഈ സ��ം യെകോണ്്ട അത് എത്രത ഉ�രത്തിയെലത്തി?
) 4   c s കഴി�ുമേOോൾ കല്ല് ത��ിൽ നിന്ന് എത്രത ഉ�രത്തിൽ ആ�ിരിക്കും?
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Qn
No

VALUE POINT
Score
per

point

Total
Score

1 50 N 1 1
2 20o 1 1
3 When object travels along a straight line

 in the same direction.
½
½ 1

4 Fi g C 1 1
5 a) Inertia

b) Friction 
1
1

2

6 0.5 m/s2

a = ( v – u) /t only    1
2

2

7 Rays of light reflected from the bottom refracts at the
surface of separation of air and water
Deviates away from the normal
Appears to come from a higher level

1
½

½

2

8 Definition 
Effective force 250 N

1
1 2

9 Rays of light undergo successive refraction in air
The rays appear to come from a higher point 

1
1

2

10 2 X108 m/s  
n = c/v only  ½
substitution 1

2 2

11 A 14 s
B 6 s
Car B

½
     ½
     1

2
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12 v2 = u2 +2as

02 = u2 + 2 x -10 x 80
u = 40 m/s

½
1

     ½

2

13 Mirage
Road is hot
Hot air on the surface of road and cold air above 
Total internal reflection 

4 x ½ 2

14 Statement of the first law
Force
Inertia

2
½
½

3

15 a) C
b) Mandatory
c) No parking

3 x1
3

16 a) A 
b) Total internal reflection happens 
c) Critical angle 

3 x1
3

17 a) Uniform velocity     iii 
           Non uniform velocity i,  ii, iv

b) Non uniform
          Direction continuously changes 

 x 4½

 x 2½

3

18 a) B
b) C is optically denser than D
c) Angle of incidence is greater than the Critical 

angle

3 x1 3

19 a) Kerosene
b) A

Total internal reflection occurs only when a ray 
of light enters from an optically denser medium 
to rarer

1
1

1

3

20 a) Drawing  the graph properly 
b) 6th second to 10th second 
c) 160 m

2
1
1

4

21 a) Flint glass
b) Glycerin and sunflower oil
c) Water, flint glass
d) Completing the figure 

4 x1
4

22 v  = u + at
t = 3 s
s = ut +  at½ 2

s  = 45 m
height from the ground  = 40 m

½
1
½
1
1

4


